

ЗМЕИ ПРИПОЛЗЛИ В СТОЛИЦУ: ОПАСНУЮ РЕПТИЛИЮ НАШЛИ В САМОМ ЦЕНТРЕ ГОРОДА

Жители карельской столицы увидели змею в центре Петрозаводска.

Местный автолюбитель заснял, как рептилия ползет по проезжей части на перекрестке улиц Красной и Антикайнена. Видео очевидец опубликовал в паблике «ДТП Петрозаводска и Карелии».

Это не первый раз, когда в республике в нынешнем году наблюдают змей в городах. Опасных пресмыкающихся неоднократно видели в Сегеже и Костомукше. Одна такая гостья укусила жителя региона в поселке Ледмозеро.

Увеличение числа змей в городах специалисты называют вполне закономерным явлением.

Об этом рассказал доктор

биологических наук, профессор Института биологии, экологии и агротехнологий ПетрГУ Андрей Коросов:

— В Карелии увеличилось количество змей, особенно на юге. Климат становится теплее, зимовки для змей становятся проще. Влияет хорошая погода, питания хватает, укрытий тоже. Раньше змеям было проблематично найти зимовки, сейчас они с легкостью прячутся в дачных поселках в каменных грядах. То, что их видели в Петрозаводске, не стоит называть миграцией. Простое перемещение. У страха глаза велики. Такое происходит каждый год. Никаких экстремальных скоплений нет. А настороженность у людей с прошлого года осталась, когда змею видели на набережной.